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   În trecut, Clubul Copiilor îşi desfăşura activitatea într-o clădire naţionalizată. După ce clădirea
a fost retrocedată moştenitorilor legali ai fostului proprietar, Clubul Copiilor a fost mutat într-o
clădire necorespunzătoare, situată pe strada Gheorghe Doja, moment în care au apărut şi
necazurile pentru cei care domiciliază în imediata apropiere.

  

   „Imobilul în care îşi desfăşoară activitatea Clubul Copiilor este amplasat pe linia de hotar, în
imediata apropierea a locuinţei noastre. Din cauza stării de degradare, a vechimii acestuia,
peste 100 de ani, şi a înălţimii zidului situat pe mejdă şi reţinând faptul că imobilul nu a fost
consolidat niciodată, ci doar zugrăvit în repetate rânduri, zidul se poate surpa oricând, astfel
imobilul reprezintă un factor de risc major la siguranţa familiei noastre, precum şi a copiilor care
frecventează Clubul. Fundaţia imobilului este construită din piatră de râu având o structură
moale. În ciuda repetatelor demersuri făcute de noi la forurile competente, nu s-a făcut nimic.
Poate se aşteaptă să se întâmple o nenorocire ca să se intervină pentru a se pune capăt
acestei situaţii neplăcute”, a spus Niţa Grigor.

      

   Cele afirmate de vecini sunt confirmate de către Inspectoratul Regional în Construcţii
Nord-Vest, Inspectoratul Judeţean în Construcţii Maramureş, care în urma expertizării clădirii, în
Adresa nr. 48268 din 07.12.2015 menţionează: „În urma expertizării clădirii situate în Sighetu
Marmaţiei, strada Gheorghe Doja, nr. 46, în care funcţionează Clubul Copiilor s-a constatat că
sistemul structural al clădirii este afectat, iar pentru funcţionarea activităţii chiar şi pentru o
perioadă de timp limitat se impun intervenţii reparatorii ca să se asigure stabilitatea clădirii. Cu
toate eforturile depuse atât de Inspectoratul Şcolar Judeţean Maramureş, cât şi de Clubul
Copiilor, nu s-a reuşit identificarea şi strângerea fondurilor necesare.
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